
Ostrožská Nová Ves
Kraj: Zlínský Okres: Uherské Hradiště

Správní obvod: Uherské Hradiště GPS souřadnice: 49.004340N, 17.436319E

Nadmořská výška: 182 m n. m. První pís. zmínka: 1258 (766 let) Katastrální výměra: 2 605 ha

Počet obyvatel: 3 441 PSČ: 687 22

Adresa URL: www.onves.cz

Sportovní možnosti Ostrožská Nová Ves
Obcí vedou nové cyklistické trasy, které navazují na vinařské cyklistické stezky. Pro návštěvníky
slovácké obce je připraven autokemp, ubytování v hotelích, penzionech i v soukromí, dále fotbalové
hřiště, tenisové kurty a dobře vybavený areál známých sirnatých lázní. Sportovní vyžití nabízí
rozsáhlá štěrková jezera nazývaná „slovácké moře“, vhodná ke koupání, potápění a
rybaření.
Golfové hřištěBudete-li pokračovat z lázní na jih, po několika stech metrech dojdete na golfové hřiště.
Připravuje se devítijamkové hřiště se zavlažovacími fervejemi a krásným výhledem na hrad Buchlov.
Přírodní koupaliště Nádražní 948Voda v přírodním koupališti je neustále čistá a kvalitní díky
štěrkovému "podkladu" koupaliště, který funguje jako přírodní filtr. Pro děti je zde velká skluzavka. Pro
aktivní odpočinek můžete využít volejbalové hřiště. Odpočinkové plochy jsou travnaté, kamenité
či písčitá pláž. Dále je zde velké parkoviště, kabinky pro převlekání a vnitřní a venkovní sprchy.
Pro osvěžení a občerstvení můžete využít dvou bufetů, grilu nebo dvou stánků se zmrzlinou. Pláž je
pod dozorem plavčíka a každodenně uklízena. Po uzavření koupaliště pro veřejnost, smějí rybáři
vytáhnout rybářské pruty a rybařit. Jestliže přijíždíte na koupaliště autem, můžete zaparkovat
přímo před vstupem na koupaliště.
Sportovní halaSportovní hala s umělým povrchem (sálový fotbal, volejbal, floorball, tenis, badminton, basketbal a
jiné míčové hry). O víkendech bowling a kulečník v bowling baru.
Včelí naučná stezkaDvanáct stanovišť Včelí naučné stezky vede podél pětikilometrového úseku
cyklistické stezky od Sirnatých lázní v Ostrožské Nové Vsi až k zámku v Uherském Ostrohu. Jednotlivá
stanoviště informují o včele medonosné, o jejich produktech, o vývoji úlů, jak vypadá včelařský rok
anebo jak včely mezi sebou komunikují.
Tenisový klub Tři antukové kurty, tréninková zeď, noční osvětlení.
Orlovna Dědina 594Sál pro stolní tenis (4 stoly) a posilovna. Provoz posilovny na objednávku.
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